

国基路街道属地管理 推动抗疫复工两不误

本报讯 当前疫情防控阻击战已到了最关键时刻,国基路街道不仅有科学防控之智,还有统筹兼顾之谋,做到疫情防控和复工复产同步推进,各项工作环环相扣、压茬推进,实现抓防疫、抓经济两不误。

“线上+线下”全方位服务

按照“一企一策”原则,每个重点企业成立一个街道服务专班,由一名班子成员、一名服务专员组成服务团队“一对一”联系服务企业,针对辖区复产复工企业申请遇到的问题进行线上指导,分门别类建立辖区各类企业复工复产微信群,方便随时解决辖区企业复工复产过程中遇到的问题。

线下指导针对日常排查出的复工必备条件准备困难企业,上门帮助解决企业完善复工复产方案、机制、申报材料,协调防疫物资采购,员工返岗准备以及食宿交通等问题,助力企业尽快复工复产。

拉网式摸排不掉线

细化梳理辖区企业备案项目,重点针对建筑工地、交通运输及汽修行业、商务楼宇、沿街门店等复工企业进行拉网式摸排,并要求开工企业重点加强密闭空间及人员易聚集场所的通风、消毒等措施监管,完善复工人员体温监测、防范隔离等措施流程,做好空调通风系统、员工食堂等高风险点防控,理清企业管理责任,开展拉网式疫情防控措施摸排检查。

行关停,共规范食品商铺4家、医药零售超市2家,查封处置违法顽固经营户6家,有效阻断了人员的聚集和流动,在辖区内起到了良好的震慑效果。

“双项监测”不断档

对辖区复工复产企业采取“明察暗访”方式,对企业开展复工复产情况进行检查,对复工复产企业疫情防控和职工健康进行“双项监测”,及时了解生产经营情况、防疫物资储备,以及受疫情影响企业的困难等问题,切实做好疫情防控期间企业有序复工复产。对各企业员工动向进行统计,通过行业微信群、LED屏、条幅等宣传防疫知识和措施,督促企业做好防护工作,确保各单位工作正常开展。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

多部门联合开展专项整治

由街道班子成员带队,社区、城管部门、治安大队、执法中队、食药等职能部门20余人,6辆执法车辆组成综合执法队,对辖区沿街门店进行集中整治,对辖区内防疫措施落实不到位的商铺进行整改,对未经申请私自开张的经营性门店进

基层力量齐上阵 确保不漏户不漏人

设置防控卡点 筑牢防控“生命线”

本报讯 为全力做好疫情防控工作,国基路街道上下全员放弃休假,对疫情防控工作再部署,区直分包部门人员积极配合街道防疫工作,全面下沉到街道各村、社区查看疫情防控情况及防护措施,认真抓好重点人员的排查与上报工作,确保不漏一户、不漏一人。

现阶段街道辖区各村(社区)已对辖区所有住宅小区设置了防控卡点,并对进出小区人员进行登记,做到24小时有人值班;组织辖区各物业公司对小区增加对居民楼院、单元门厅的消杀频次;此外,针对与疫区有接触并无症状的住户已劝说家中自我隔离,并在明显处张贴警示标识谢绝访客,社区安排专人电话每天询问隔离人员身体状况,及时询问了解各类需求并



给予精神鼓励,支持帮助减轻身心压力。

截至目前,街道辖区各个楼院、公共单位已在醒目位置印制防治疫情通知书、张贴《倡议书》《致居民的一封信》等宣传内容1000余份,悬挂各类宣传条幅500余条,发动党员、群众在朋

友圈、微信群积极转载疫情防护知识和权威政策信息,做到“不信谣、不造谣、不传谣”。在沿街电子屏不间断播放疫情防控口号,并设立咨询热线畅通沟通渠道,工作人员24小时值守,供群众随时咨询解惑。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文图

全覆盖、零死角

国基路街道防疫宣传扎实推进

本报讯 众志成城,万众一心,坚决战胜新冠肺炎疫情;外出、乘坐交通工具时,佩戴外科口罩……这样的标语横幅在国基路辖区主干道、小区楼院四处可见,这是国基路街道开展新冠肺炎疫情防控宣传的一个生动缩影。

自新冠肺炎疫情暴发以来,国基路把疫情防控的宣传引导工作视为当前最紧迫的一

项重要政治任务来抓,全面部署各项宣传引导工作,普及疫情防控知识,全力打好疫情防控攻坚战。通过各种途径和方式加大宣传力度,让诸多“取消令”成为人们工作和生活的新常态。

“老百姓知道疫情的危害,懂得防范的方法,待在家里就是暂时对社会做出了贡献。”看到红条幅买菜回来的顾大爷说。社区还通过发送社区

微信群、楼栋长微信群等媒介,通过新媒体传播平台及时发送各类宣传信息,通过全方位、无死角的宣传疫情防护知识,给辖区营造了群防群治、家喻户晓的宣传氛围,引导公众增强防护知识和提高防控能力。截至目前,街道制作悬挂疫情防控宣传条幅900余条,通过微信群发布通知等各类消息300余条。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

亮旗帜 亮身份 党员冲锋在一线

基层党员争当打赢疫情防控阻击战先锋



本报讯 面对疫情,国基路街道广大党员干部不忘初心、牢记使命,充分发挥党员模范带头作用,争当打赢疫情防控阻击战的冲锋者。

把党员志愿者放在抗疫一线

通过国基路街道组织微信群及各企业党支部群转发《致两新党组织的倡议书》致全体职工干部,激起辖区广大党员组织和党员干部群众参与疫情防控工作的热情;刘庄村和杓袁村两名预备党员自发无偿为老年安置区及卡点捐助酒精200斤;积极发动辖区党员志愿者,组建了16支党员志愿服务队,进一步强化群防群治,带动更多热心居民加入到团队中,对出入本院居民宣传防控知识。

把宣传版面放置在抗疫一线

国基路街道为辖区78个卡点制作发放78个《万众一心众志成城坚决打赢疫情阻击战》宣传版面,摆放在每个卡点的显要位置,将各社区(村)“六包一”疫情防控网格化管理示意图、《致辖区居民的一封信》《社区(村)疫情防控工作职责》、新型冠状病毒感染的肺炎疫情排查工作流程图印制到宣传版面上,使宣传、抗疫工作信息一目了然。

把党员身份亮在抗疫一线

自疫情发生以来,各村(社区)

支部“两委”、党员干部、各部门站所党员干部坚守岗位冲锋在前,不分昼夜全面摸排。全体党员主动亮身份,发放宣传册1万余份,张贴宣传标语横幅1000多条,以自身为结点,联系周围的群众与亲朋好友,把形势政策向亲朋好友讲清楚,把防控办法向亲朋好友讲明白。

把党旗插在抗疫一线

为遏制疫情蔓延,街道17个村(社区)党组织积极组织广大党员及医护人员冲锋在前、战斗在前,全部关停宗教活动场所、KTV、网吧、宾馆等公共集会场所;检查市场、商超疫情防控工作;在高皇寨村翰林华庭小区安装自动喷淋植物消毒液房;各小区施行全封闭式管理,并严格落实进入车辆人员体温测量登记;劝导暂停一切集体活动和红白喜事宴请,充分发挥了基层党组织坚强堡垒作用,并将一面面鲜艳的党旗插在78个疫情防控卡点处,飘扬在抗疫一线上,成为人民群众心中的坚实依靠。

记者 鲁慧

通讯员 毛慧洁 沙腾飞 文/图

“志愿红”为疫情防控筑牢“防疫墙”



本报讯 “我是一名党员,中原工学院的学生,我希望能参与到防护工作中来……”“您好,我是咱们辖区的居民,我报名参加志愿者,社区有安排,第一个通知我。”每天社区都有群众报名参加疫情防控工作。众志成城的坚守中,总有令人感动的身影,自新冠肺炎疫情防控工作全面打响以来,国基路街道的“红马甲”们点亮了辖区疫情阴霾中的一抹亮光。

家住沙门安置小区的张玉丽

就是其中一位。中原工学院南校区经济管理学院会展经济与管理专业大四在读的她,今年22岁,中共党员,从2月4日开始就主动加入到辖区疫情防控工作中来。她是一名志愿者,更有一股充实的力量,每天按时到岗协助管理人员相关工作,负责小区出入人员的登记和体温测量,劝阻不必要人员的外出行动,协助办理小区出入卡等。

来自辖区各村、社区的志愿者们,有着身穿红马甲,有的佩戴红袖章,他们与辖区群众凝聚起了众志成城、共克时艰的强大正能量,为国基路辖区的疫情防控筑牢了一道严实的“防疫墙”。截至目前,国基路街道参加各类志愿服务志愿者人数达500余人,服务时长累计5000余小时。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 文/图